



Житель поселка Супонево Брянского района обвиняется в убийстве своего знакомого

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего Андрея Крахмалева, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что ночью 20 марта 2010 года в одном из домов поселка Супонево Брянского района между обвиняемым и его знакомым произошла ссора, в ходе которой Крахмалев нанес потерпевшему удар ножом. От полученного ранения 44-летний мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовалось Брянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

05 Октября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/725192>